

■ Результат Владимира Путина получился впечатляющим - 87,3 процента голосов.

ДОНБАСС ВПЕРЕДИ

Эти выборы, пожалуй, выделяются из всех, что проходили в истории современной России. Время такое. Победа Владимира Путина вышла крайне убедительной, а для Запада и вовсе нокаутирующей - свыше 87 процентов. Его поддержали больше 75,9 миллиона человек - абсолютный рекорд на президентских выборах. За него отдали голоса в двадцать раз больше людей, чем за ставшего вторым представителя КПРФ Николая Харитонов. Никакой Макрон или Байден не подкупаются.

И это при том, что голосование, мягко говоря, проходило в непростой обстановке. Противник всячески пытался если уж не совсем сорвать выборы, то нагадить изрядно, как снаружи, так и изнутри. Безумные попытки пролезть через нашу границу то в Курской, то в Белгородской области, постоянные обстрелы как новых регионов, так и приграничных, рой дронов, сбитых в эти дни над Россией, в том числе и на подлете к Москве. Нас пытались запугать, а вышло наоборот. Явка по стране оказалась рекордной - 77,4 процента. В Белгородской области, например, она составила 87 процентов. То же самое в Донбассе - 88.

И ЗА ГРАНИЦЕЙ - ПАТРИОТЫ

Впечатлили и очереди россиян на зарубежных участках, которые Запад попытался выдать за митинги против выборов. Как бы не так! Представитель МИД РФ Мария Захарова рассказала, что на президентских выборах за пределами страны проголосовали как минимум 372 тысячи человек, последние участки закрылись в понедельник в 5 утра по московскому времени:

- Граждане России пришли не на акции, не на перформансы, как это пытаются

Избирателей встречали как дорогих гостей, хлебом и солью.



75,9
МИЛЛИОНА
ГРАЖДАН
ПОДДЕРЖАЛИ
ВЛАДИМИРА ПУТИНА
ПРИ ЯВКЕ
В 77,4%.

- ЭТО ПОБЕДА



Владимир ПУТИН



Николай ХАРИТОНОВ



Владислав ДАВАНКОВ



Леонид СЛУЦКИЙ

По данным ЦИК РФ (после обработки 100% протоколов)

ИТОГИ

преподнести недружественные режимы и ими проплаченная инфообслуга. Они пришли отдать свой голос, воспользовавшись возможностью, которую, вопреки всем угрозам Запада, им предоставила их страна - Россия. Впервые в этом году выборы проходили сразу три дня, а еще не только Москва, но и 28 российских регионов могли проголосовать с помощью дистанционного голосования. А что - удобно и быстро. Среди моих знакомых многие воспользовались таким способом. В итоге на двух платформах, «Мобильный избиратель» и ДЭГ, проголосовало десять миллионов россиян, явка составила девяносто процентов.



Голосовать приходили семьями.



Военный на участке в Луганске - лучший защитник от диверсантов.

ГЛУПЫЕ И ЗЕЛЕНЬЕ

■ Провокации, за которыми стояли манипуляторы из ЦИПСО, провалились.

Злоумышленники заливали урны для голосования зеленкой и пытались поджечь избиркомы. Среди них были пожилые женщины и совсем молодые девушки. Всех их задержали. Смотрелись они нелепо (большую часть залитых бюллетеней в итоге все равно можно было прочитать), а история со взорванной петардой в туалете участка

НАСЛЕДИЛИ

выглядела просто дико. Кроме самой пенсионерки в итоге, к счастью, никто не пострадал.

Свои действия они объясняли происками телефонных мошенников и украинских спецслужб.

- Вообще, сообщения о подобных выходках с участием не обремененных сознанием граждан приходят регулярно. Это лишний раз подтверждает заказной характер акций, причем из разных мест, - заявил заместитель председателя Комиссии ПС

по природным ресурсам, экологии и охране окружающей среды Николай Валуев. - Вместо просмотра роликов в тик-токах они могли бы поинтересоваться хотя бы возможными последствиями, которые обязательно будут. Стоит ли жалеть? Глупость взрослых людей может вызывать лишь христианское сочувствие.

Отвечать за поступки им придется в любом случае, причем наказание предусмотрено серьезное - срок до пяти лет.

Депутат Госдумы Яна Ланратова считает эти меры слишком мягкими

и предлагает увеличить максимальный срок до восьми лет.

Сообщение о заминировании поступило и в здание Генконсульства России в Бресте, где был один из участков в Беларуси. Но специалисты быстро разобрались в фейковом вбросе, и голосование прошло в обычном режиме.

- Эти случаи вызвали такую бурю возмущения, что, наоборот, мы завалены звонками, когда люди не думали пойти голосовать, но сейчас все отложили и идут, - сообщила председатель ЦИК РФ Элла Памфилова.